中共南京中医药大学委员会
南中医大委办〔2016〕8号
关于进一步加强和改进信息工作的意见
各分党委、党总支、直属党支部，各部门、各学院、各单位：
信息工作是学校管理工作的重要组成部分，对于推动学校事业科学发展、维护学校和谐稳定具有十分重要的意义。为进一步提高学校信息工作水平，推进信息工作的制度化、规范化和科学化，根据教育部、省教育厅相关文件精神和要求，结合工作实际，现就进一步加强和改进学校信息工作提出如下意见。
一、准确把握信息工作基本原则
坚持服务大局。紧紧围绕上级部门决策部署和学校中心工作，有针对性地收集、报送信息，使信息工作成为校领导了解基层情况的主要渠道、科学决策的参谋助手、指导工作的有效依据、联系群众的桥梁纽带。
坚持及时高效。增强时效观念，特别要高度重视和着力加强紧急信息报送的时效性，采取有力措施，提高快速反应能力，加快信息收集、处理速度，切实做到在第一时间报送权威信息。
坚持全面准确。客观真实反映各部门、各学院、各单位在开展工作过程中取得的新成效新经验、面临的新情况新问题、提出的新思路新建议，有喜报喜，有忧报忧，保证信息的完整性、准确性。
坚持开拓创新。适应教育形势的新变化，适应互联网等新兴媒体的新发展，落实中央、教育部和省教育厅的新要求，不断总结经验、探索规律，创新工作机制、服务内容和方式方法，使信息工作始终体现时代性、把握规律性、富于创造性。
二、不断提高信息质量
明确信息报送重点。各单位要及时报送以下信息：党和国家重大方针、政策在各单位的贯彻执行情况；各单位对学校党政工作要点的贯彻落实情况以及对学校建设和发展的建议；师生医护员工的思想动态、普遍关心的热点和难点问题；师生医护员工对学校改革的重大决策的建议和要求；对突发事件和不稳定因素的反映及处理情况，包括涉及政治稳定、治安安全以及消防、交通、医疗卫生、教学、后勤保障、网络、心理等方面影响到师生生活和校内正常秩序的事件等；国内外重大事件在学校师生医护员工中的反映；典型人物、典型经验和典型事例；本单位工作的特色做法和成功经验；本单位日常工作动态。 
做好信息综合加工。加强信息鉴别和筛选，防止报送滞后信息、重复信息、不准确信息和一般化信息。加强信息汇总、提炼和综合，既报喜、也报忧，按照主题鲜明、内容完整、条理清晰、文字精炼的要求精心编辑信息。对于一般性事务信息，在表述上力求做到简明扼要；对于突发性事件，必须在第一时间报送党委办公室，并向有关校领导汇报，对事件进展情况及时续报。
加大信息调研工作的力度。紧扣上级领导关心的焦点、师生关心的热点，面向基层、深入实际，有针对性地开展信息调研工作，找准问题、提出对策，做到有情况、有问题、有事例、有数据、有分析、有建议，不断拓展信息服务的广度和深度，提升信息为决策服务的质量和水平。全校各单位要认真搞好“两个结合”，即经常性的基础调研与对社会热点问题的反映相结合，学校重大决策信息与各单位贯彻情况相结合，使信息工作真正做到经验型信息具有普遍性，动态型信息具有预测性，政策型信息具有针对性，民意型信息具有代表性，反馈型信息具有准确性。
密切关注互联网新兴媒体信息动态。积极应对互联网等新兴媒体信息产生和传播方式的重大变化，注重从网站论坛、博客、微博、即时通信工具、手机短信、微信以及音频视频等传播的信息中掌握网络虚拟社会活动动向，及时收集报送影响现实社会尤其是影响校园稳定的苗头性、倾向性、行动性信息,要尽早研判，及时报送。
三、切实加强组织领导
学校成立由党委书记、校长任组长，分管学工、保卫和宣传的党委副书记任副组长的学校信息工作领导小组（名单见附件）。信息工作实行归口管理，由党委办公室具体负责。
加强信息工作队伍建设。各单位主要负责人统揽信息工作，明确分管信息工作领导和具体工作人员。加强信息员队伍建设，通过专题培训、业务研讨、联合调研等多种方式，提高信息工作人员综合素质。
拓宽信息报送范围。党委办公室除了按要求及时向省教育厅报送信息外，还要定期编印学校信息简报，向教育部、科技部、卫生计生委、国家中医药管理局等中央相关部委以及江苏省委、省政府、省委组织部、省卫生计生委、省中医药局等单位报送，充分利用各种渠道展示学校的改革发展动态，切实把南京中医药大学办学过程中创新性的探索实践传播出去，让上级部门乃至全社会充分了解南中医，进而支持南中医，促进学校各项事业的发展。
完善信息工作条件保障。加大信息工作投入，从人力、物力、财力等方面为信息工作提供必要条件。加强信息报送网络的软硬件建设，保证信息畅通。强化信息技术手段，加强信息安全管理，严防涉密信息泄露。
健全信息反馈激励制度。及时向信息报送单位反馈信息采用和领导批示情况。定期统计各单位信息报送和采用情况，对工作成绩突出的单位和个人按有关规定予以表扬；对迟报、漏报、误报重要信息的，予以通报批评并督促改正；对重要信息处理玩忽职守、失职渎职并造成严重后果的，依法追究责任。
附件：南京中医药大学信息工作领导小组名单
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附件：
南京中医药大学信息工作领导小组名单
组  长：陈涤平  胡  刚
副组长：王长青  张策华（常务）
组  员（按姓氏笔画排序）：
王  珏  王九龙  王小宁  王红云  仇汉青
史丽云  刘  晓  齐  力  严  娟  杨  羽  

吴启南  狄留庆  张  旭  陈  蕾  周坤福  

周惠芳  林正兴  郝达富  姜劲松  姚小平  

姚峥嵘  倪光夏  唐传俭  唐德才  殷忠勇  

屠宏斐  曹  凯  蔡爱华  冀  斌  薛明新
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